

菏泽“最美教师”刘静骨折后拄拐重返课堂,她说:“快期末考试了,放心不下学生”

温情菏泽

本报记者 李德领

一月前,菏泽市牡丹区第二十二初级中学教师刘静因发烧下楼时不慎摔倒,导致膝盖骨折,因为不放心学校的学生,在家休息5天后,坚持拄拐为学生们上课。从早晨到五楼教室一直到晚上放学不下楼,为了少去卫生间宁愿一天不喝水。

不慎摔倒导致骨折仍拄拐上课

见到刘静时,她正在办公室备课,得知记者的来意后,她害羞地说:“这点事不值得报道。”

齐鲁晚报记者了解到,刘静是牡丹区二十二中学南校区17级16班的数学老师兼班主任,一月前因发烧,在给学生们上课。



刘静正在给学生讲课。

完课下楼梯时不慎摔倒,导致膝盖骨折,骨节受损,无法正常行走,也无法做屈腿动作。

“医生说韧带损伤得比较厉害,至少一个月不能动弹,之后还要休养数月,否则可能会留下后遗症,当时家人也劝我好好休息,但我放不下班里的学生。”刘静说,和学生有感情

了,几天不见总不放心。

“主要是担心学生,在家休养后感觉腿好的差不多了,就让对象把我送到学校来上课。”刘静说,接下来就要期中考试,也是学生们进入初中的第一次大考,如果他们期中考试考不好,孩子们的信心也就没有了,尤其是班里几个调皮捣蛋的孩

子,她怕她不来学生不听话,而作为班主任一定要亲自掌握他们的情况和学习进度。

在家休息了5天后,刘静咨询了医生,并让医生给开了药,就拄着双拐来到学校给学生们上课,她对对象接送她上下班,由于教室在5楼,一开始背着她到教室,要强的刘静嫌不好看,坚持拄着拐杖自己爬,“虽然现在还不能蹣腿,但已不用拄双拐了,腿恢复的挺好。”

学生视她为大姐姐凡事都找她倾诉

因为行动不便,刘静从早上8点到下午5点学生放学,为了少去卫生间宁愿一天不喝水。由于班级在五楼,办公室在二楼,所以每天到学校上五楼后就不下来,吃饭由老师带饭。

张传送与刘静同在一个办公室,“刘老师经常是最早到学

校,最晚回家,同事同学有需要就及时帮助,勤勤恳恳,乐观向上。骨折后就觉得她在家待不住,最后就休息了5天就来上课。领导和同事都劝她好好休息,但是刘老师仍然坚持上课,一直说放心不下班里的学生,也担心其他数学老师代课学生无法适应,影响学生的期中考试。”

“刘老师拄着双拐来给我们上课,我们既担心又惊喜,几天不见挺想老师,也很心疼她,拄着双拐坐在教室最后一排与他们一起上课,觉得她很辛苦。”学生刘怡晗说,刘老师对我们特别好,就像她们的大姐姐一样,平时有不高兴的事都找她倾诉,

“老师的工作是个良心活,都希望自己的学生越来越好,不能因为自己的原因耽误了学生。”刘静说,在她生病期间,学校老师和家长给予了她很大帮助,这让她很感动。

菏泽新增四家AAA级景区 目前,全市AAA级景区已增至10家

本报菏泽12月4日讯(记者李德领) 4日,齐鲁晚报记者从菏泽市旅游局获悉,菏泽新增四家AAA级景区,目前,全市AAA级景区已增至10家。

据悉,依照《旅游景区质量等级的划分与评定》国家标准、《旅游景区质量等级评定管理办法》,经各县区旅游局(委)初评和推荐,菏泽市旅游景区质量等级评定委员会组织评定,牡丹区中国牡丹园、单县开山

公园、单县湖西革命烈士陵园、鄄城县宋江湖四家旅游景区达到国家AAA级旅游景区标准的要求批准为国家AAA级旅游景区

此前,菏泽市旅游局先后对拟创建国家AAA级景区的景区进行了实地检查。评定组通过材料汇报、现场检查等方式,严格按照《旅游景区质量等级评定管理办法》和《旅游景区质量等级的划分与评定》国家

标准,重点从游客中心、停车场、旅游厕所、景区引导标识系统、游览讲解系统等方面开展了检查评定工作。

目前,菏泽共有鄄城孙膑旅游城·亿城寺、曹州牡丹园、鄄城水浒好汉城、单县浮龙湖生态旅游区等4家AAAA级旅游景区,巨野金山旅游区、冀鲁豫边区革命纪念馆、定陶仿山旅游区等10家AAA级景区。

雁归故里反哺家乡 2017菏泽市返乡创业苏州动员大会召开

本报菏泽12月4日讯(记者周千清) 3日,菏泽市返乡创业(苏州)服务站在苏州市举办了“雁归故里反哺家乡”2017菏泽市返乡创业苏州动员大会。在苏州的菏泽籍老领导、企业家等,共计200余人出席会议。这是第一次由返乡创业服务站组织召开的大规模返乡创业动员大会。

与会人员首先观看了《荣归故里,创业圆梦》专题片,市人社局副局长王海林解读了市政府返乡创业20条政策,并为名誉站长及新增

的副站长颁发了聘书,市人社局调研员、办公室主任赵英杰宣读了聘任文件。苏州服务站名誉站长陈尔彦、站长李红勤分别讲话。

会上,曹县县委常委、常务副县长杨涌与江苏微利百家房产有限公司总经理郭庆波签约了在曹县建设投资20亿元的房地产开发项目;单县县委常委、常务副县长张晖与苏州雅峰泰家居建材有限公司董事长娄凤英签约了在单县投资1亿元、建设可满足2000人以上需求的养老、疗养项目。

多彩活动 让留守儿童过暖冬 郓城举办贫困留守儿童牵手关爱活动



志愿者为孩子们发放爱心礼物。

本报郓城12月4日讯(记者崔如坤) “谢谢志愿者叔叔阿姨们的关怀和照顾,回家以后,我一定要好好学习,帮爷爷多做家务活。”3日,来自郓城县侯集镇实验小学六年级学生谭伟(化名)说道。

原来,为进一步加强贫困留守儿童的关爱呵护,让他们感受到来自社会的爱心与温暖。2日、3日两天,共青团郓城县委、郓城县关工委、郓城县文体局、郓城县慈善总会、郓城志愿者协会、省派郓城县“第一书记”志愿者服务队等部门共同举办了“关爱留守儿童、扶贫帮

困”活动。

两天来,来自郓城县各个乡镇(街道)的100余名贫困家庭中的留守儿童分别参观了淘宝大学郓城馆,体验了水浒商贸城游乐园,在兄弟影城观看了动画电影,参观了鲁西南战役指挥部旧址纪念馆,参观了郓城县青年书画家协会画展。孩子们在活动中,不仅得到了快乐,还接受到了爱国主义教育,感受到了中华优秀传统文化的博大精深。

活动中,志愿者还为孩子们发放了救助金,以及台灯等爱心物品。除此之外,还为每个

孩子达成了一个小心愿,当孩子们拿到心爱的课外书籍、棉衣、学习文具等心愿礼物,心中满是欣喜。

据了解,2016年初,共青团郓城县委、郓城志愿者协会启动实施了“童心同德 助翼飞翔”公益项目,该项目系共青团山东省委“青春扶贫·益暖齐鲁”贫困青少年关爱项目之一。

郓城志愿者协会会长吕斌介绍说,该项目旨在通过公益创投的方式,为贫困家庭儿童提供个性化、专业化、持续化的关爱帮扶,助力青少年健康成长。

菏泽对中医类别医疗机构进行专项检查

本报菏泽12月4日讯(记者周千清) 近日,菏泽市中医医疗机构传染病防治和感染防控监督检查专项启动会暨培训会召开。齐鲁晚报记者了解到,菏泽将对中医类别医院、门诊部、诊所进行检查,检查内容为组织和管理、消毒隔离制度落实等,以进一步促进医疗机构依法执业,切实维护人民群众身体健康和生命安全。

据悉,此次检查对象包括中医类别医院、门诊部、诊所等。其中,中医类别医院重点监督检查口腔科、手术室、重症监护室等科室,检查主要内容包括组织和管理、疫情防控及血制品管理。除此之外,还包括医疗废物管理,即监督检查医疗废物实行分

类收集情况;使用专用包装物及容器情况,特别是针刺类器械、破损的拔罐类器械是否置于利器盒内,废弃的敷料熏染类物品是否按照感染性废物处置等。

“作为执法机构,严格执法、依法履职,是法律有效实施的重要保障。中医药监督是一项全新的职能,各县区要深刻认识目前中医药监督执法工作面临的形势和问题,从维护广大人民群众的健康权益的高度出发,高度重视此次监督检查专项工作,按照方案要求明确重点,依法查处,并着力建立长效监管机制,确保此次监督检查专项工作落到实处,取得实效。”菏泽市卫生计生综合监督执法局局长杨继香说。

全媒体爆料 1.新闻热线:0530-6330000 2.关注微信平台(qjwbhz) 3.新浪微博@今日菏泽 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端